





Carta de menús Regina Di Napoli

https://carta.menu Avenida Francia 36, Valencia, Spain +34963309284 - https://reginadinapoli.es









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Regina Di Napoli de Valencia. Actualmente hay **19** menús y bebidas disponibles. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Regina Di Napoli



Pasta

AL FORNO

Pizza

PIZZA ITALIANA

Platos Principales

LASAGNA

Refrescos

LIMONADA

Wrap

EL WRAP ITALIANO

Postres

TIRAMISÚ

PANNA COTTA

Restaurant Category

ITALIANO

POSTRE

Este Tipo De Platos Se Sirven



POSTRES
PASTA
PIZZA

Ingredientes Utilizados

QUESO

NUTELLA

PARMIGIANA

JAMÓN

QUESO

GORGONZOLA

SALAMI

Carta de menús Regina Di Napoli



Regina Di Napoli

Avenida Francia 36, Valencia, Spain Horario de apertura: Lunes 20:00-00:00 Martes 20:00-00:00 Miércoles 20:00-00:00 Jueves 20:00-00:00 Viernes 20:00-00:00 Sábado 20:00-00:00 gallery image